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 (  2،  2-(،  جـ ) 1،  1( ، ب )  5،  0( ارسم في المستوي الاحداثي    أ ب جـ حيث أ ) 9 
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 الأضلاع أب ، ب جـ ، أ جـ  ( في الشكل المجاور : المثلث أ ب جـ فيه  هـ ، و ، د منتصفات04

 ( أوجد : أ ب ، هـ و ، هـ د بالبرهان 1

 ( أوجد محيط المثلث هـ و د 2
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 % ؟  20بعد خصم  (  دينار 50ما هو السعر الأصلي لجهاز بيع بـ ) ( 19

 

 

 

 

 دينار ( ؟  30200دفاتر هو )  5دفتر إذا كان ثمن  25( ما ثمن 20

 

 

 

سم ،  30سم لكل  1سم للطول ، تم رسمها باستخدام مقياس الرسم  :  18سم للعرض و  8( يبلغ بعدي صورة 21

 فما الأبعاد الحقيقية للإعلان ؟ 

 

 

 

 

 ( أكمل لتحصل على عبارة صحيحة : 22
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(                                     فَ )          ،           (                   1 ،  5 -ف )  

مع عقارب  590دوران 

 الساعة حول نقطة الأصل 

مع عقارب  5200دوران 

 الساعة حول نقطة الأصل 

 انعكاس في محور السينات

 انعكاس في محور الصادات

ومركزه      3معامله  تكبير

 نقطة الأصل 

مع عقارب  5180دوران 

 الساعة حول نقطة الأصل 



 السؤال الخامس : 
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 (  9،  3( تحت تأثير تكبير معامله        مركزه نقطة الأصل هو )  12 ، 6( صورة النقطة ) 3

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :  
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 دينار فإن النسبة المئوية للتزايد تساوي :  05دينار والسعر الجديد نفسه  50( إذا كان السعر الأساسي لحذاء 3 
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 كرات صفراء ، احتمال اختيار كرة زرقاء عشوائياً =  0كرات زرقاء ،  6كرات حمراء ،  5 ( صندوق فيه :5 

       1              

 سم هي لمثلث :  3سم ،  5سم ،  0( أطوال أضلاع المثلث : 6

 حاد الزوايا                          قائم الزاوية                       منفرج الزاوية              ليس مما سبق        

 ( من المخطط السهمي فإن التطبيق : د: س           ص هو :0
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